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ÚVODNÍ SLOVO STAROSTKY
Vstupujeme do posledního čtvrtletí tohoto roku, kdy se příroda pomalu připravuje k zimnímu spánku, ale naše 
činnost tak určitě nevypadá. Během letních měsíců jsme mohli společně strávit čas na Turnaji v malé kopané, 
který se konal v sobotu 19. července, nebo v sobotu 9.srpna na Pouťovém setkání RC modelářů. V sobotu,  
30. srpna, jsme se, společně s ohnišťanskými spolky, rozloučili s prázdninami. Děti se mohly seznámit s činností 
všech spolků a hodně věcí si také vyzkoušet. Tuto myšlenku jsem měla v hlavě již delší dobu a podle ohlasů si to, 
nejen děti, ale i dospělí, užili. Děkujeme všem, kdo pomohli tento den připravit. V sobotu 13. září se konal již 
desátý ročník Srazu Zetorů. Všichni, kdo tuto akci navštívili, mohou potvrdit, že organizátoři opět nezklamali 
a bylo se nejen na co dívat, ale také jste se mohli dobře najíst a pobavit. Pánové ze Zetor klubu a dámy ze Spolku 
ohnišťanských žen, děkujeme. Hned týden na to, v sobotu 20.září, se fotbalové hřiště proměnilo v závodní trať 
pro účastníky závěrečného závodu TFA. I zde se bylo na co dívat a vzhledem k tomu, že počasí se rozhodlo 
„přitopit“ a závodníkům tak ještě více přiblížit zásah v tepelných podmínkách skutečného ohně, byly jejich 
výkony opravdu obdivuhodné. Stejně tak to platí pro organizátory, rozhodčí a technickou četu. Naši fotbalisté 
zahájili svoji další sezonu a na konec září je naplánováno tradiční Setkání sokolníků.
V září jsme, bez nálezů a neshod, absolvovali dílčí přezkoumání hospodaření obce za r.2025. Jak jste určitě 
zaregistrovali, dva velké projekty se posunuly do fáze realizace. V projektu kanalizace byla, pod dohledem 
archeologa, zahájena stavba ČOV, včetně jejich přípojek. V projektu Inženýrské sítě v lokalitě Z1 byla zahájena 
stavba kanalizace. Obě stavby na sebe navazují ve styčném bodě kanalizace (společná šachta) v místní komunikaci 
před hřbitovem. Nebylo v plánu, že obě stavby budou realizovány najednou, ale z různých důvodů se to stalo. 
Věřte, že to není jednoduché skloubit technicky, ale ani časově. Ke každé stavbě probíhá každý druhý týden 
kontrolní den za účasti investora, zhotovitele, technického dozoru a koordinátora BOZP, autorského dozoru 
a případně archeologa. Někdy je potřeba účast zástupců obou staveb najednou. Aktivně zde pracuje Stavební 
výbor pod vedením Romana Tobolky. Pánové, děkuji vám všem za pomoc. Od zahájení obou staveb už jsme 
toho řešili poměrně hodně, od těžko dohledatelných některých stávajících sítí, jejich ne úplně dobrého stavu 
a potřebných vyjádření jejich vlastníků, objevení trubek z odvodňovacího příkopu podél cesty ke hřbitovu, 
sucha a pak zase mokra a spodní vody, potřebné změny některých materiálů, až po nutné posuny termínů. Do 
obou projektů ještě navíc vstupují požadavky na připojení pro soukromé pozemky v západní části lokality Z1 
a soukromé pozemky v lokalitě u hřbitova (bývalý sad). A také se, jako u každé stavby, setkáme, v závislosti 
na počasí, s větším nebo menším nepořádkem, znečištěnými cestami a dočasně omezeným provozem. Jsme si 
vědomi, že je to nepříjemné především u místní komunikace vedoucí ke hřbitovu, ale jinak to nejde.
Děkujeme za pochopení. V nejbližší době budou probíhat betonářské práce na ČOV a tak jsme museli, z 
důvodu zajištění příjezdové cesty, upřednostnit stavbu kanalizace a dočasně zastavit stavební práce v lokalitě 
Z1. K projektu kanalizace jsme plánovali informační setkání pro občany, ale vzhledem k tomu, že práce na 
výstavbě jednotlivých stok a přípojek pro nemovitosti budou probíhat až po novém roce, tato schůzka bude 
posunuta.

A na co se ještě můžete těšit do konce roku? Na vítání nových občánků obce. Ve dnech 10.-12. října na 
4.modelářskou výstavu a 18. října ještě na další Setkání sokolníků. V sobotu 22.11. na Vánoční výstavu na sále 
Obecní hospody, v sobotu 29.11. na rozsvícení vánočního stromečku a ve středu 10.12. na společné zpívání 
koled.
Vzhledem k tomu, že je toto poslední letošní vydání zpravodaje, dovolte mi ještě jednou poděkovat všem, kdo 
jsou v případě potřeby ochotni kdykoli pomoct, vážíme si toho. Poděkovat za celý rok všem organizátorům 
jednotlivých akcí, a jejich rodinám a blízkým za to, že to s námi vydržíte, víme, že to není vždycky jednoduché. 
Všem vám popřát klidný zbytek roku, krásný adventní čas a vánoční svátky, prožité s vašimi blízkými. A do 
nového roku především hodně zdraví, pohody, optimismu a času a sil na všechny vaše plány a splnění všech 
vašich přání.
													             Eva Jiříčková



SPOLEČENSKÁ RUBRIKA
Ve čtvrtém čtvrtletí postupně naši spoluobčané oslaví 
narozeniny osmdesáté druhé, sedmdesáté, osmdesáté, devadesáté, osmdesáté 
čtvrté, sedmdesáté páté, sedmdesáté páté, osmdesáté, sedmdesáté, osmdesáté 
osmé, osmdesáté šesté, sedmdesáté a devadesáté druhé.
Přejeme vše nejlepší a hlavně hodně zdraví Miroslavovi Šoltysovi, Ignácovi 
Šimurdovi, Marii Kmínkové, Růženě Bradnové, Jaroslavovi Novotnému, 
Jiřímu Vrbovi, Aleně Bydžovské, Janě Novotné, Jitce Tobolkové, Anně 
Šulcové, Haně Novotné, Ivaně Syřišťové a Evě Bačové.

STARÉ FOTOGRAFIE NA WEBU OBCE

Smuteční oznámení: 
Dne 10. srpna zemřel, ve věku 86 let, pan František Rieger z čísla popisného 126.

Oznamujeme veselé zprávy, že se naše obec rozrostla o nové občany:
2. května se narodila Lara Kovácsová
25. června se narodila Madlen Fišerová
26. června se narodili Čeněk a Vilém Kutmonovi 
16. září se narodila Valerie Sládečková

Máte rádi pohled do minulosti? Potěšíme vás!

Na webových stránkách naší obce budete nově moci vidět sbírky historických fotografií, které zachycují život v obci v 
uplynulých desetiletích.
Jedná se o přefocená (digitalizovaná) všechna alba ze ZŠ a MŠ Ohnišťany, dále fotografie, které byly poskytnuty našimi 
spoluobčany.
Fotografie budou zveřejňovány pravidelně každý měsíc, a to počínaje říjnem 2025.
Tímto bychom vás také rádi vyzvali ke spolupráci, pokud máte doma staré snímky obce, jejích obyvatel či různých 
událostí, neváhejte nás kontaktovat na e-mailu: capova.lenka@gmail.com.
V případě, že někdo nebude souhlasit se zveřejněním konkrétní fotografie, prosíme, aby kontaktoval paní Lenku 
Čápovou – osobně nebo na e-mailu (capova.lenka@gmail.com).
Vaši připomínku budeme samozřejmě respektovat. Děkujeme všem, kdo pomáhají uchovat historii naší obce pro budoucí 
generace.											           Lenka Čápová



A je to za námi přátelé. Uteklo to jako voda a zbývá jen smeknout klobouk.
Bylo to poprvé a rozhodně ne naposledy. 1. Pouťové setkání RC modelářů v Ohnišťanech navštívilo na dvě sta 
diváků a to nás hrozně moc těší. Do Ohnišťan dorazilo asi 35 modelářů a to prosím z celé České republiky. 
Například z Ostravy, Nového Jičína, Náchoda, České Skalice, Prahy, Proseče, Kladna a myslím, že by kolegové 
doplnili další města. To znamená, že to bylo opravdové setkání. Byly k vidění desítky krásných propracovaných 
modelů. Proběhla spanilá jízda obcí. Jezdilo a létalo se, kde se dalo, ale hlavně na čtyřech postavených dráhách 
a každá měla jiný účel a styl. Slosovali jsme „vstupenky“ o zajímavé ceny. Soutěž pro Vás připravili Modelářské 
výstavy Ohnišťany společně s RCprofi.cz. Moc děkujeme za dárky, reklamu a podporu.
Když jsme u děkování, tak pokračujeme směrem do Proseče a celé partě Martina Ondráčka, krásné modely v 
měřítku 1:14 se proháněly na gumové dráze, která byla sestavena na asfaltovém hřišti.
Poděkování posíláme i do Náchoda partě Karla Beneše. Terénní dráha od RC Náchod, kde jste si měli možnost 
zapůjčit a vyzkoušet modely v měřítku 1:10.
Nesmíme zapomenout na Spolek příznivců 3D modelářů a partě Jindry Tesaře. Zde jste také měli možnost 
zapůjčit si spoustu modelů vytištěných na 3D tiskárně a vyzkoušet je na připravené dráze.
I my jsme připravili jednoduchou terénní dráhu, která byla využívána po celý den.
Děkujeme všem, kteří nám pomáhali s přípravou, průběhem, úklidem i proháněním našich modelů. Zejména 
chci poděkovat mému kolegovi Pavlovi Syřištěmu, věřte mi, nemá to se mnou jednoduché.
Celá akce byla náročná na čas, prostředky a nervy, takže děkujeme i našim rodinám za toleranci.
Děkujeme všem partnerům, sponzorům a především obci Ohnišťany za podporu při konání naších akcí, za 
prostory k modelářské činnosti, prostory k uspořádání výstav a modelářských setkání.
Akce připadla na pouťový víkend v naší obci. Ne náhodou. Po dlouhých letech k nám přijela střelnice, skákací 
hrad pro děti a cukrová vata, celou akci to příjemně doplnilo.
V letošním roce ještě určitě nekončíme. Zveme Vás na tradiční třídenní výstavu v místní hospůdce, kterou 
uspořádáme od pátku 10.10. do neděle 12.10.2025. Těšíme se na Vás.
									         Za Modelářské výstavy Ohnišťany, Petr Novotný

1. POUŤOVÉ SETKÁNÍ RC MODELÁŘŮ



        SDH OHNIŠŤANY
Třetí kvartál roku 2025 se očima hasičů jeví jako velmi klidné období. Díky tomu, že prázdninové počasí bylo 
o trochu bohatší na srážky, než jak jsme byli za poslední roky zvyklí, nás nepotkal žádný lesní, ani polní požár. 
Naše technika vyjela k ostrému zásahu pouze jednou, a to na záchranu osob za pomoci AED. Nutno podotknout, 
že zásah byl úspěšný a osoba postižená srdeční zástavou byla díky včasnému zásahu zachráněna. Zde bych rád 
vyzdvihl zejména práci rodiny, která včas zavolala o pomoc a započala s nepřímou srdeční masáží prakticky 
ihned po kolapsu. Toto je způsob, jak dotyčnému člověku velmi zvýšíte šanci na záchranu bez vedlejších následků. 
Proto, pokud byste se dostali do podobné situace, se rozhodně nebojte, protože každá pomoc se počítá.

Naše technika ve třetí čtvrtině letošního roku jinak sloužila pouze na ozdobu. Nejvíce se ukázala na oslavách 
140. výročí založení Sboru dobrovolných hasičů v Ostroměři. Tam vyrazil nejen náš „Mates“, ale také „Kačena,“ 
která po loňských opravách a letošním doladění neduhů, jezdí jako by právě sjela z výrobní linky.

A protože nejen zásahovou činností živ je hasič, i v tomto období jsme se věnovali TFA. Kromě toho, že jsme se 
zúčastnili závodů ve Vysoké nad Labem, Sloupně a Telči, jsme také uspořádali jeden závod u nás, v Ohnišťanech. 
A pojali jsme to tradičně ve velkém stylu – proběhl zde nejen závod samotný, ale také vyhlášení celkových 
výsledků TFA ligy Královéhradeckého kraje za uplynulý rok. Letos se této akce účastnil rekordní počet závodníků 
– celkem se na start postavilo 44 odvážlivců – a všichni závod dokončili. Počasí se na celý víkend rozhodlo vrátit 
nám léto, takže jsme se v těch zásahových oblecích pěkně zapotili, ale stálo to za to. V jediné kategorii, ve které 
Ohnišťanští hasiči závodí – muži 35+, se nám podařilo získat celkové prvenství a titul vícemistra ligy. Doufejme, 
že v dalších sezónách se bude dále dařit. Pokud by se našel nějaký zájemce o závodění v jakékoliv jiné kategorii, 
řekněte – rádi Vás vše potřebné naučíme.

Za tento závod patří velký dík zejména technické četě, která se v tom teple skutečně nadřela a podala neméně 
obdivuhodné výkony, než byly ty na závodní dráze. Zároveň bych rád poděkoval také za skvělé moderování 
Tomáše Čápa, krásné fotografie od Václava Mašindy a Lenky Čápové a sladkou snídani, kterou pro nás připravila 
Lenka Dědková. Díky letí také na obec, která naši akci velkou měrou podpořila.

Léto nám skončilo a my vyhlížíme, co nám přinese poslední čtvrtina roku 2025. Co je jisté už nyní, je sběr 
elektroodpadu, který jsme naplánovali na neděli, 5. října od 10:00 do 11:00 za Obecním úřadem. Kdo byste chtěl 
ochutnat alespoň část našich závodních aktivit, nebo jen podpořit dva malé kluky, kterým osud do cesty postavil 
víc překážek, než si zaslouží, přijeďte za námi na rozhlednu Chlum u Hradce Králové – 28. října zde budeme 
běhat Schody pro Síňu a Toníka a zkusíme vybrat nějaké finance na podporu jejich léčby – poruchu autistického 
spektra, která s sebou nese spoustu životních komplikací. Výběh na rozhlednu bude připraven nejen pro hasiče, 
ale také pro širokou veřejnost. 									         David Snopko



10. ROČNÍK SRAZU ZETORŮ

Uteklo to jako voda a máme za sebou desátý ročník srazu Zetorů u nás v Ohnišťanech. Myslím, že v roce 2014, 
kdy proběhl „nultý“ ročník, v neděli, 28. srpna na hřišti, nikoho ani nenapadlo, že za deset let, se opět sejdeme 
na stejném místě se stejným cílem. Tehdy v roce 2014 založilo Zetor klub Ohnišťany 7 majitelů traktorů Zetor. 
Po deseti letech se počet členů rozrostl na 18. Na nultý ročník dorazilo na hřiště 13 traktorů. Během let počet 
strojů rostl a měnil se. Rok 2021 byl rekordní, na každoroční spanilou jízdu vyjelo 53 traktorů značky Zetor.

Na letošní jubilejní 10. ročník se do Ohnišťan sjelo 43 Zetorů. S počtem 450 diváků můžeme říct, že je naše 
akce stále velice zajímavá. Už od osmé hodiny ranní se traktory začaly sjíždět na parkoviště u fotbalového 
hřiště. Dorazilo i několik veteránů aut a motocyklů. Po prohlídce techniky, která byla letos prodloužená, se 
před polednem začala řadit spanilá jízda obcí. Naše „vlajková loď“ Zetor 25A spolu s připřaženým dámosedem 
vyráží již podesáté vyzvednout členky Spolku ohnišťanských žen, které vedou celou spanilou jízdu svým zpěvem 
a dobrou náladou. V době spanilé jízdy obcí mohou diváci využít zázemí akce, spoustu výborného jídla, které 
je každoročně přichystáno společnými silami dam ze Spolku, členů Zetor klubu a velkou podporou obce 
Ohnišťany. Po vyhlášených bramborácích se vždy zapráší, ale letos vzaly za své i kýty, kterých bylo nejvíc za 
celá léta. Velkou oblibou je i odpolední domácí škvarková pomazánka. Po příjezdu traktorů na zadní parkoviště 
následuje vystoupení Spolku ohnišťanských žen. Taktéž podesáté nacvičené vystoupení, letos letušek, sklidilo 
velký potlesk a obdiv diváků. I děti si přišly na své letadélky, které měly připravené v košíku. Jen sestavit a létat. 
Následovalo, diváky taktéž oblíbené, slosování vstupenek o krásné ceny od našich sponzorů a členů Zetor klubu. 
V tento čas už máme vyhodnocenou anketu o nejhezčí Zetor a řidiči již upírají pozornost k vyhlášení výsledků. 
Všech 43 strojů bylo krásných a skvěle připravených na letošní sraz. Se třetím největším počtem hlasů stanul 
na pomyslné stupně vítězů Aleš Ješina z Tereziných Darů se svým Zetorem 5511. Jako druhý se umístil Rudolf 
Zmítko z Myštěvse se Zetorem 25A a na prvním místě se s největším počtem hlasů umístil Petr Probošt z Tůně 
se Zetorem 25A.
Následovalo vyhlášení Zetoru z největší dálky a byl to Zetor 3011 Miroslava Vysučka, který k nám přijel z 27 
kilometrů vzdálené Hlásné Lhoty. Následovala naše královská disciplína a to je jízda zručnosti. Již několik let se 
jezdí na odhad předem stanoveného času a nikoliv na rychlost. Po předváděcí jízdě a lehké úpravě času projelo 
slalomem 23 traktorů. Na třetím místě se umístil Ješina Aleš se Zetorem 5511 s časem 1:49:65, na druhém místě 
dojel Martin Vraštil se Zetorem 7011 s časem 1:40:44 a zlatou si vyjel Rudolf Zmítko se Zetorem 25A s časem 
1:44:24. Nutno podotknout, že stanovený čas na jízdu zručnosti byl 1:44:75. Po vyhlášení výsledků jízdy zručnosti 
a společného fotografování proběhla gratulace členům spolků k jejich kulatým výročím. Po vřelých proslovech 
starostky obce a generálního ředitele Zetor klubu následovala volná zábava a malý soutěžní program pro děti. 
Po celý den měly děti o zábavu postaráno díky sponzorskému daru obce v podobě zapůjčených skákacích hradů.
Poděkování patří všem členům Zetor klubu a Spolku ohnišťanských žen, kteří po perfektní spolupráci zajistili 
hladký průběh celého srazu, přípravy občerstvení, předání cen, bezpečnou spanilou jízdu a slalom, vystoupení, 
pořízení záznamů, slovní provedení akcí, zpracování výsledků a za všechen jejich čas strávený při konání  
10. ročníku srazu Zetorů.

Dále děkujeme našim sponzorům a to obci Ohnišťany, Fermat Machinery, Nekvinda – zemědělská technika 
a.s., Agro Žlunice a.s., Kejklíček – zemědělská výroba, MKE Konecchlumí, Marek Rychetník – řezník/uzenář, 
Kubištovy Hořické trubičky.
										          Za Zetor klub Ohnišťany Petr Novotný



SPOLEK OHNIŠŤANSKÝCH ŽEN

V sobotu 13.9.2025 se Ohnišťany opět staly centrem pozornosti širokého okolí, konal se zde totiž tradiční Sraz 
Zetorů, který přilákal velké množství milovníků zemědělské techniky. Zajisté najdete spoustu informací o této 
akci v tomto zpravodaji, ale přesto bychom se i my s Vámi chtěly podělit o naše dojmy. Tato akce pro nás 
znamená nejen příležitost sejít se s vámi všemi, ale také možnost přispět svým dílem a ukázat, že když se ženy 
spojí, dokážou velké věci. Letos jsme si pro Vás připravily vystoupení ve stylu „TOP GUN“. Přistávací runway, 
jsme měly přímo z našeho dámosedu na hřiště, kde letadlo zastavilo na „stojánce“. Ano, až když letadlo stojí 
na stojánce a jsou vypnuté všechny motory, jedná se o ukončení letu a bezpečné přistání. Naše letadlo vzlétlo 
z destinace Ohnišťany, to je to letiště, které má jednu runway, 2 husy a vedle stojí traktor Zetor a nabralo kurz 
vzhůru k výškám.
11 letušek zajišťovalo servis na palubě letadla našim 6 dámám a 12 vnoučátkům na jejich dovolenou. Za bezpečný 
let jsme mohli vděčit našim 3 pilotům kapitánům, kterým se s velkou grácií podařilo bezpečně přistát zpět na 
zem.
Naše vystoupení trvá cca 15 minut, ale věřte, že za tím stojí spoustu práce a hlavně času nás všech. Začínáme 
nacvičovat již v půlce července 1x do týdne, před vystoupením již 2x týdně. Snažíme se dát do toho srdíčko 
a trochu toho vtipu, tak aby se vystoupení líbilo Vám, divákům, ale také abychom i my si to užily. Dále také 
abychom našim pánům Zetorákům zpříjemnily jejich den a pomohly s jejich akcí.
V letošním roce jste na vystoupení mohli vidět i větší počet dětí, ano, bylo jich 12 a bylo to s nimi úplně SUPER! 
Není nic víc v dnešní uspěchané době, než když děti samy přijdou a ptají se, jestli s námi mohou vystupovat, 
klobouk dolů před nimi. A ještě bych zde chtěla vypíchnout to, že přijdou nacvičovat na hřiště o 2 ½ hodiny 
dřív a samy si nacvičují na hřišti než přijdeme my. Těmto dětem patří velké Díky, ale nejen jim, ale i rodičům, 
kteří s námi mají tu trpělivost.
V letošním roce také nechyběly již tradiční bramboráky, oloupáno bylo 100 kg brambor. Od rána se z pánví 
linula vůně, která přilákala nejednoho hladového návštěvníka. Bramboráky mizely, než jsme je stíhaly otáčet, a 
to je pro nás ta nejlepší odměna.
Letošní 10 jubilejní ročník pro nás znamenal hodně, všichni víme, že věci, které se dějí nejsou samozřejmostí, ale 
nyní jsme si vše uvědomovaly o to více. Nicméně Sraz traktorů značky Zetor pro nás znamená 10 let vzpomínek, 
společných zážitků, které se nikdy neopakují, opravdu nikdy neopakují a jsou jedinečné! Každé vystoupení nás 
posouvá dál, a každé publikum nám dalo nový důvod pokračovat, i když to někdy nebylo jednoduché…
Děkujeme, že jste v tom s námi!
									         Za Spolek Ohnišťanských žen Lenka Čápová



NEČEKANÁ NÁVŠTĚVA, KTERÁ ...

Nečekaná návštěva, která zvedla náladu, ale asi i tlak!
V každém kolektivu, rodině, atd. se najdou chvíle, kdy je potřeba podržet jeden druhého, alespoň jsem o tom 
přesvědčena. A přesně to jsme udělaly my, když jsme se rozhodly navštívit naši milou Aninku během její 
rekonvalescence v Trutnovské nemocnici. Jelikož se s námi letos nemohla účastnit našeho vystoupení, nemohla 
se ani dívat, po domluvě s personálem nemocnice, u ní v neděli, hned po akci, přistál celý letecký personál. 
Překvapení se vydařilo nad očekávání, paní Aninka byla dojatá, nadšená a alespoň na chvilku zapomenula na 
svá trápení. Věříme, že bude brzy mezi námi, zdravá a s dobrou náladou. A pokud to pomůže, příště klidně 
přijedeme jako havajské tanečnice, rocková kapela a nevím, co ještě.
									         Za Spolek ohništanských žen Lenka Čápová

Jak už je zvykem, tak každý školní rok zakončí dlouhé dvouměsíční prázdniny. A aby měly děti příjemnější start 
do nového školního roku připravila obec Ohnišťany, spolu se všemi spolky, rozloučení s prázdninami.
Všech šest ohnišťanských spolků připravilo na fotbalovém hřišti a jeho okolí představení své činnosti s úkoly pro 
děti. Každé dítě si v toto odpoledne určitě přišlo na své. Myslivecké sdružení Hubert si pro děti připravilo poznávací 
hru různých lesních zvířat, jejich stop, kůží anebo paroží. Vystavili své trofeje z lovu zvěře a přizvaní sokolníci 
seznámili všechny s chovem dravců, předvedli jejich výcvik a simulovaný lov dravce v přírodě. Tělovýchovná 
jednota Ohnišťany si pro děti připravila část ze svého tréninku. Slalom s balónem, zakončený střelbou na branku, 
obehrání soupeře a různé dovednosti s míčem. Modelářské výstavy Ohnišťany měli připravené dvě dovednostní 
dráhy s auty na dálkové ovládání a ukázku expedičního speciálu do těžkého terénu. Sbor dobrovolných hasičů 
Ohnišťany připravil pro děti ukázku různé techniky, pracovního a zásahového oblečení, dovednost ve vázaní uzlů 
a reálné hašení ohně přenosným hasicím přístrojem. Spolek ohnišťanských žen připravil pro děti různé ruční 
práce procvičující motoriku. Malování, lepení, stříhání a sestavení hotových výrobků. Zetor klub Ohnišťany 
připravil pro děti slalom s traktory, taková malá jízda zručnosti. Naučný přípravek s různými velikostmi závitů 
ke správnému našroubování matiček a jízdy po vsi pro děti v doprovodu rodičů.
Po posbírání všech razítek na mapku od každého spolku si děti vyzvedly svou odměnu v cíli a malé občerstvení 
pro nasbírání sil pro závěrečný šplh pro jednu z mnoha pověšených cen. Poslední částí dne rozloučení s 
prázdninami bylo připravené kino pro děti pod pergolou. V troubě dopraskal popcorn, děti se usadily a zbytek 
večera patřil sledování pohádek.									         Petr Novotný

ROZLOUČENÍ S PRÁZDNINAMI



Začátkem září se v naší mateřské škole opět rozezněl dětský smích. Do školky letos nastoupilo šest nových dětí a 
spolu s nimi i dvě nové posily pedagogického týmu – paní učitelka Bc. Anna Kňourková a paní asistentka Mgr. 
Markéta Grösserová. Naopak jsme se rozloučili s paní učitelkou Gabrielou Pickovou a paní učitelkou Bc. Lindou 
Jirečkovou. Nové kolegyně přinesly do školky spoustu energie a elánu, a tak věříme, že se jim u nás bude líbit.
Nový školní rok přináší také pestrý program akcí. Třída „Ježčat“ se vydala vlakem do Hořic na divadelní 
představení „Včelí medvídci“ a také si děti užily environmentální program s tvořivou dílnou.
Srdečně zveme všechny seniory 1.října do školky, kde s dětmi prožijí společné dopoledne. Na konci října nás čeká 
veselé strašidelné dopoledne k Halloweenu, v listopadu plánujeme výlet do ZOO Dvůr Králové - na tematický 
„Týden duchů“.
Ani pohyb nebude chybět - během podzimních měsíců budou děti opět cvičit pod vedením oblíbeného  trenéra 
pana Petráčka. Od 3.prosince zahájíme tradiční plavecký kurz v Hořicích.
Adventní čas zpříjemní nadílka od Barborky, návštěva Mikuláše a vánoční nadílka. Pro rodiče s dětmi chystáme 
„Vánoční tvořivou dílnu“, kde si budou moci společně vytvořit krásné dekorace.
Do kalendáře si určitě nezapomeňte zaznamenat datum 11.prosince, kdy děti vystoupí se svým programem na 
„Vánoční besídce“ v místním hostinci.
Čeká nás tedy spousta příležitostí k setkávání, společným zážitkům i radosti. Těšíme se na nový školní rok a 
přejeme všem dětem, rodičům i přátelům školky, aby byl plný pohody a hezkých okamžiků.
												            Za MŠ Bc. Linda Jirečková

MŠ SEDMIKRÁSKA

Chtěla bych vám představit taneční skupinu Diamonds, která vede ke sportu více než 250 dětí, dorostenců a 
mladých dam z Nového Bydžova a okolí v několika tanečních i dvou parkurových skupinách. Když pan Jozef 
Golian před lety skupinu zakládal, určitě netušil, že se skupina, tak rozroste a dosáhne takových úspěchů.
Obrovským úspěchem byla výhra v soutěži Československo má talent a choreografie „Lidice“. Ten, kdo 
vystoupení viděl, určitě potvrdí, že z něj běhal mráz po zádech. Tím, ale úspěchy rozhodně neskončily.
Blíže bych vás chtěla seznámit s úspěchy loňského školního roku některých skupin. Například „seniorky“ se 
dostaly opět na mistrovství světa do Londýna. Skupina „kadet hobby“ se svou choreografií „Tanec trumfů“, ve 
které tancovala i Anežka Jirečková od nás z obce získala tři stříbrné medaile a jednu bronzovou. Jejich největší 
úspěch bylo druhé místo na Mia festivalu v pražské Lucerně.
Nejvíce však bodovala skupina „děti profi“, která sbírala jednu zlatou medaili za druhou a všem vyrážela dech 
se svou choreografií „Pokušení“. S touto choreografií se dostala až na mistrovství světa do Budapešti, které 
bezkonkurenčně vyhrála. Ze stejného mistrovství si odvezla zlatou medaili i skupina „kadet profi“ se svou 
choreografií „Nezvěstné hlasy“.
A proč vám to zde vše píši? Protože ve skupině „děti profi“ vystupuje i pět děvčat od nás z obce. Konkrétně jde 
o Adélku Vondráčkovou, Barunku Vondráčkovou, Viktorku Popelákovou, Elenku Vrbovou a Agátku Vrbovou. 
Takže s námi v obci žije 5 mistryň světa! WOW! To je vážně obrovský úspěch, který ovšem není zadarmo, za 
úspěchy stojí hodně moc dřiny a píle.
Holčičky moc vám gratulujeme a přejeme mnoho dalších úspěchů a ať vám tanec stále přináší radost.
													             Linda Jirečková

DIAMONDS



S příchodem podzimu odstartovala i nová fotbalová sezona a hned od prvních kol je jasné, že tento ročník bude 
zajímavý, jelikož spousta týmů dokázala až nezvykle dobře posílit. Tentokrát to nebude o jednom, nebo dvou 
týmech, ale aspirantů na postup může být třeba i šest. I když se jedná o nejnižší třídu, řekl bych, že úroveň se 
každým dalším rokem mírně zvedá.

Hned v prvním zápase proti Starému Bydžovu bylo vidět, že naše fotbalisty nečeká nic jednoduchého, protivník 
má spoustu talentovaných hráčů a na rozehrání sezony to nebylo rozhodně nic lehkého. Konečný nerozhodný 
výsledek byl určitě spravedlivý. V dalším zápase proti Prasku, který sestoupil z okresního přeboru se očekávala 
další větší bitva, jelikož právě tento tým by určitě rád postoupil co nejdříve zpět. V tomto utkání se ukázalo, že 
Ohnišťany umí hrát fotbal, což se potvrdilo i vítězným výsledkem. A když přišla další výhra proti Převýšovu, 
zdálo se, že uvidíme podobnou sezonu, jako byla ta loňská, kdy byly k vidění převážně výhry. Jenže to se změnilo 
v utkání ve Skřivanech, kde jsme nestačili na posílený domácí tým. Další překvapení přišlo o týden později, kdy 
do Ohnišťan přijel tým z Lužce. Kdo zná delší dobu tento tým, tak byl zcela jistě překvapen, s jakou kvalitou se 
prezentoval. Hlavním jasným důvodem bylo posílení o nové hráče, kteří ještě nedávno kopali krajské zápasy 
v Novém Bydžově, takové posily by ve svém týmu uvítal snad každý. A tak přišla celkem jasná prohra právě s 
Lužcem, která byla ovšem zasloužená.

Musím zmínit, že i Ohnišťany mají nové tváře, Petr Pařízek, Šimon Rychetník a Tomáš Skokan jsou určitě 
také platnými členy, ale stále se ještě stává, že na utkání musí trenér opravdu dobře počítat hráče, aby měl 
aspoň základní sestavu. Sezona je pořád ještě na začátku, tak doufejme, že i náš tým nebude chtít být nějakým 
ořezávátkem a pokusí se vyrovnat těm nejlepším.

Ještě můžeme zmínit okresní pohár Královéhradeckého kraje, ve kterém si Ohnišťany vedou skvěle, v prvním 
utkání postoupily přes Nové Město, ve druhém kole dokázaly vyřadit Nechanice. Tím se dostaly mezi posledních 
8 týmů a v dalším kole budou naši borci čelit Kobylicím. To se bude hrát až na jaře, takže mají dostatek času na 
pořádnou přípravu. Tady ještě rád zmíním, že minulý ročník tohoto poháru vyhrály právě Nechanice ve finále 
proti Prasku a oba tyto týmy dokázali naši fotbalisté v této sezoně porazit, což je dobrá vizitka.

Fanoušci se rozhodně mají na co těšit, čeká nás spoustu zajímavých zápasů, tak doufejme, že Ohnišťany přispějí 
také svou kvalitou a budeme mít z fotbalu stále radost.
														              Filip Matějka

         TJ OHNIŠŤANY



 

 

 
 

           5. října 2025 od 10 do 11 hodin 

               za Obecním úřadem 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 










